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Népek tánca

2012. augusztus 20-án este Abonyban a 
Kossuth téren óriási érdeklődés mellett zaj-
lott az Első Főtér Fesztivál Népek Tánca elne-
vezésű rendezvénye. A közönség a legtermé-
szetesebb módon azonnal „belakta” a Főtér 
környékét, a még át sem adott új részeket a 
Sportcsarnok, illetve a Gimnázium előtt. A 
Romániából, Szerbiából, Törökországból, 
Izraelből és Magyarországból érkezett nyolc 
néptánc együttes káprázatos népviseletekben 
mutatta be táncait. A rendezőket dicséri, 
hogy szinte percre pontosan tudták tartani 
az eredeti forgatókönyv szerint meghirde-
tett programot. Így a közönség tudta magát 
mihez tartani, és tudott válogatni a bőséges 
kínálatból.

A nap nagy meglepetése, sokak szerint a 
táncbemutató fénypontja volt az Abonyi 
Néptáncegyüttes bemutatkozása. Ez év janu-
árjában Barati László (a híres isaszegi „Csata” 
táncegyüttes szólótáncosa ma Abonyban él) 
irányítása alatt kezdte működését az Együt-
tes. Nulla forint költségvetésből, rendes, 
saját próbaterem nélkül, egyszerű baráti tár-
saságként dolgoznak. Úgy tűnik azonban, 
hogy a magyar néptánc barátainak nincs 
akadály! Alig fél év alatt Barati László igazi 
néptáncegyüttest kovácsolt a 24 emberből, 
akik időt, fáradságot nem kímélve, a legne-
hezebb, legváltozatosabb erdélyi táncokkal 
mutatkozottak be a nézőknek. A koreográ-
fia is Barati László munkája, aki most nem 

csak táncosként és táncpedagógusként, de 
koreográfusként is bemutatkozott. Valami-
kor az ötvenes években a Rozmaring, majd 
a hetvenes-nyolcvanas években a Búzavirág 
Népi Együttes gyűjtötte be a magyar nép-
tánc abonyi szerelmeseit. Megható volt látni, 
hogy új együttes többnyire a régi együtte-
sek ruhatárából még fellelhető, használható 
darabokat öltötte magára, ezzel is kifejezve 
valamiféle folytonosságot. A közönség nagy 
örömére több régi táncos arcát lehetett látni 
a színpadon. Bizonyították, hogy a magyar 
néptánc nem életkorhoz kötött, s, aki egyszer 
megfertőződött annak vírusával, az bizony 
már kigyógyíthatatlan. Érdemes hangsúlyoz-
ni, hogy az abonyi és a román táncosokat élő 
zene kísérte. A magyar nép páratlanul gazdag 
tánckincséből szerbiai magyar táncosok, va-
lamint a hódmezővásárhelyi és abonyi tánco-
sok adtak kicsi ízelítőt.

A viszonylag egységes magyar néptánc 
kincs – mint az egységes magyar nyelv és kü-
lönböző tájszólásai, nyelvjárásai – rendkívül 
változatos. A magyar néptánc földrajzi, te-
rületi feltérképezése az 1960-as években tör-
tént meg. A földrajzilag nyitott, illetve zárt 
területek, különbözőképpen voltak kitéve az 
egységesülés és elkülönülés ellenható folya-
matának. A néptánc is, mint a népművészet 
többi ága, négy forrásból táplálkozik. Az ősi 
hagyaték, más népek kölcsönhatása, az egyén 
saját alakító művészete és a mindenkori „di-

vat” (főúri, polgári ízlés) formálta a táncokat 
is. Mondhatnám „saját képünkre”, azaz több 
száz év után is átüt rajta a magyar néplélek. 
A magyar táncdialektusok három nagy föld-
rajzi régióban jelennek meg. (Nyugati, azaz 
Dunai, Középső, azaz Tiszai, Keleti, azaz Er-
délyi) A Dunaiban nyolc, a Tiszaiban öt, az 
Erdélyiben kilenc al-dialektus különíthető el. 
A tánc szerkezeti felépítése (kötött, kötetlen, 
egy, két vagy több részes), motívumkincse, 
térbeli alakzatainak változatai, tánc-eszközök 
használata… stb.) hihetetlen változatosságot, 
azaz több száz tánctípust jelentenek. Ez a vi-
lágon páratlan!

Az augusztus 20-ai néptáncos rendezvény 
egyik külföldi vendége a Carmiel Izrael tánc-
együttes volt. Kiválóan képzett jó táncosok 
mutatták be, hogy miként lehet több nemzet 
táncait összehozni és saját ízlésükre formálni. 
Gyönyörű kosztümökkel is hangsúlyozták a 
táncok eredetét – így az arab, orosz, német, 
magyar, cigány, spanyol nemzeti táncok rit-
musa és motívumai jelentek meg produkció-
jukban. Ezeket a koreográfus nagyon ötlete-
sen összekötötte a klasszikus balett elemeivel.

Ha a kosztümöket díjazni lehetett volna, 
tőlem a pálmát a hódmezővásárhelyiek kap-
ták volna. Gyönyörűek voltak a román cso-
port tűhímzéses kosztümjei is. A közönség 
értékelte a török együttes humoros esküvői 
táncjátékát, ami természetesen inkább játék, 
mint tánc, de kiváló színpadi produkció volt. 
Végre török nőktől is láthattunk hastáncot, 
azaz autentikus előadásban. Pestiesen szólva: 
ez se semmi!

A Népek Tánca rendezvény – Gulykáné 
Gaál Erzsébet képviselő asszony ötlete alap-
ján - tavaly nyilvánvalóan a hagyományte-
remtés szándékával indult. Így, hogy végre is-
mét van Abonyban is néptáncegyüttes, bizo-
nyára a nagyközönség nevében mondhatom: 
rajtunk nem múlik majd a siker! Ott leszünk 
és lelkesen tapsolunk! 

Gondolatait az esttel kapcsolatban közre-
adta: 

Király Béláné
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„Búcsúzni csak nagyon 
szépen szabad...”

Ezekkel a szavakkal köszönök el a Kéknefe-
lejcs Népdalkör éléről. 

A tizenkét év alatt számtalan népdalt ta-
nítottam meg az énekcsoportnak, mert ha-
gyományőrzés nélkül nincs jövője egyetlen 
nemzetnek sem. 

A fellépések számát nem is próbálom ös�-
szeadni, számtalan helyen és fesztiválokon 
léptünk fel. 

A Kéknefelejcs Népdalkör nevét ismerik 
még a határon túl is. 

A rengeteg próba alatt a csoport összefor-
rott és szeptembertől nélkülem is meglesz-
nek. A családi problémáim miatt hoztam 
meg ezt a döntést és úgy érzem, hogy egy 
kicsit elfáradtam és pihennem kell. 

Kívánom, hogy a népdalkör továbbra is 
működjön, mert pótolhatatlan ember nincs. 

Maradok baráti szeretettel: 

Drávai Istvánné 
Kati néni 

a Kéknefelejcs Népdalkör volt vezetője

Igényes rendezvénysorozat került megren-
dezésre 2012-ben az I. Főtér Fesztivál kere-
tében. 

A főtér élettel teli hét közben és ennek a 
programnak hála vasárnap is. Hamarosan 
elkészül majd a Városháza mögötti park, a 
Díszkút környéke valamint a gimnázium 
előtti útszakasz is, és ezzel Lehetőségeink fő-
tere ismét megújul. 

A tér a miénk, ezért a rendezők úgy dön-
töttek, hogy ki kellene használni a lehetősé-
geket és a jó időt. 

Felépíttettek egy színpadot az árnyas fák 
alatt, és július 29-én az első alkalommal a 
népzene kapott „teret”. 

Elsőként az abonyi Kéknefelejcs Népdal-
kör dalcsokraiból hallgathattunk meg néhá-
nyat, illetve szólistaként énekelt Nagy Sándor 
és szájharmonikázott Péter Károly. A szép 
számú közönség lelkesen dalolgatott velük. 

Őket követte a Mezőtúri Lókötők citera-
zenekar, akik nemcsak nevükkel loptak vi-
dámságot a szívünkbe, hanem hangulatos és 
virtuóz műsorukkal is. A hét vendégzenész 
a fazekas néphagyományairól is ismert Me-
zőtúrról érkezett. Elkísérte őket Szerencsés 
Zsuzsa, aki kalotaszegi, nyírségi és szatmári 

I. Főtér Fesztivál - Térzenei programok I.
népdalokat énekelt csodálatosan szép hang-
ján. Egyre derűsebbé vált a tér hangulata. 
Mulatós népi zene is keveredett már a han-
gok közé. 

A zenekar tagjai: Kozma Csaba, Csernák 
József, Szabó Ádám, Szilágyi Sándor, Bíró 
László és a zenekar vezetője Szabó Ferenc jól 
felkészült zenészek, akik nagyon jó hangula-
tot tudtak varázsolni. 

A közel egy órás műsort követően ismét a 
Kéknefelejcs népdalkör énekelt egy csokrot 
és okozott csodás perceket. Nagyon szépen 
hangzott a férfiak és nők dala. Vezetőjük 
Drávayné Katika, aki rendszeresen szervezett 
fellépéseket számukra más városok kulturális 
rendezvényein is. Köszönjük Katikának, aki a 
Gyulai Gaál Miklós iskola ének-zene tagoza-
tos tanáraként ment nyugdíjba és nagyon so-
kat tesz Abonyért, annak kulturális életéért.

A népdal nagyon fontos szerepet töltött és 
tölt be népünk történelmében. A népdalok 
gazdag értelem és érzelemvilága révén ké-
pes az emberi érzelmek széles skáláját meg-
jeleníteni, és lehetőséget adni arra, hogy az 
örömöt, a derűt, a boldogságot, vagy a másik 
végletet, a szomorúságot „kiénekeljük” ma-
gunkból. Régen a munka közben való ének-
lés természetes volt, ma már ez sajnos nem 

megvalósítható. Maradnak tehát ünnepeink, 
ahol megszólalhatnak ezek a fájdalmasan szép 
dallamok a népviseletbe öltözött legények és 
lányok ajkán. 

Ez a forma jelent meg az est további részé-
ben, amikor Hodos Szilvia és Tóth Pál Zoltán 
kezdték el műsorukat. Játszottak és énekeltek 
a Törökszentmiklósról érkezett vendégművé-
szek. 

A ritmusos zene kezdte felvidítani a me-
legtől elbágyadt látogatókat, lassan megmoz-
dultak a lábak és a Barati László által vezetett 
tánccsoport vezetésével hatalmas kört képez-
tek a téren a látogatók, hogy a bemutatott 
lépéseket megtanulva közösen táncoljanak. 

Az akkora már felfrissülő levegőben na-
gyon kellemes volt a táncház. Jó volt látni az 
együtttáncolók arcán a tánc okozta felszaba-
dultságot és örömet!

Sokunk véleménye volt, hogy köszönet il-
leti meg a művelődési ház és könyvtár szerve-
zőit az ötletért és a díjmentes programokért, 
melyek azoknak is kikapcsolódást jelentettek, 
akik nem tudtak máshová elmenni nyaralni. 

A programok folytatódnak, melyet nagyon 
várunk!

Fehérné Juhász Anna Klára

Tisztelt Szülők!

Örömmel tájékoztatjuk, 
 hogy reformárus egyházközségünk 

a 2012/13-as tanévben is 
lehetőséget kapott 

 az óvodai és iskolai hittanoktatásra.

A foglalkozásokat heti egy alkalommal tartjuk az óvodákban 
és az általános iskolákban, illetve a Lelkipásztori hivatalban.

Amennyiben szeretné, hogy gyermeke részt vegyen a hittanfoglalkozásokon, 
kérjen jelentkezési lapot az intézményekben vagy a Lelkipásztori Hivatalban 

az alábbi elérhetőségek  bármelyikén.  
Szeretettel hívjuk és várjuk az Ön gyermekét is!  

Köszönettel és tisztelettel: Gáll Károly
bo. lelkipásztor

Elérhetőség: Abonyi Református Egyházközség:
53/360-025; 

abony.ref@gmail.hu
Gáll Károly: 30/636-5861
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Az I. Főtér Fesztivál programjainak ke-
retében térzenei programok várják Abony 
lakosságát három vasárnapon keresztül a 
város központjában. 

Az első hétvégén a népzenéé volt a fősze-
rep. A mezőtúri Lókötők Citerazenekar, a 
Kéknefelejcs Népdalkör, a Hódosi Szilvia és 
Tóth Pál duó és az Abonyi Néptáncegyüttes 
táncházát követően, egy héttel később a mu-
sicalek, operettek, sanzonok kerültek előtér-
be. 

Augusztus 5-én, vasárnap délután, a Bihari 
János Zeneiskola növendék fúvószenekara, az 
Abonyi Kisfúvósok köszöntötték az I. Főtér 
Fesztivál második térzenei programjára kilá-
togatókat. 

A Kisfúvósok zenekara 2002-ben alakult 
meg és azóta folyamatosan zenélnek. Számos 
sikeres fellépésen vannak már túl Abonyban 
és a környező településeken. Budapesten is 
játszottak bemutató koncertet és a rendsze-
resen megrendezésre kerülő Abonyi Zenekari 
Fesztiválokon is fellépnek. Tagjai kivétel nél-
kül nagyon szeretik a fúvós muzsikálást és ezt 
szeretnék minél magasabb színvonalon mű-
velni. Repertoárjukon főleg a közismertebb 
slágerek feldolgozásai szerepelnek, de játsza-
nak indulókat és klasszikus feldolgozásokat 
is. Ezekből kapott ízelítőt a főtér fesztivál 
közönsége is.

A Kisfúvósok első zenei blokkját követően 

Térzenei programok az I. Főtér Fesztiválon

a Nosztalgiakórus lépett színpadra.
A kórus 2002-ben alakult az abonyi Bihari 

János Zeneiskola 50 éves évfordulója alkal-
mából, először csak egyszeri fellépésre. Ké-
sőbb - több kórustag kérésére - kóruspróbáik 
és fellépéseik állandósultak. Rendszeresen 
részt vesznek jótékonysági és egyéb alkalmi 
rendezvényeken. Már hagyományossá váltak 
az adventi fellépéseik, részvételük a helyi ze-
neiskola alapítványi bálján, városi kulturális 
rendezvényeken és esküvőkön is. Az abonyi 
zenei élet ismert szereplőivé váltak az évek 
során, de énekeltek már több más települé-
sen is. A kórus művészeti vezetője Bukor Er-
zsébet. A tagok egytől-egyig énekelni szerető 
abonyi hölgyek. Vannak köztünk volt zeneis-
kolások, pedagógusok, óvónők, vállalkozók, 
kismamák, és az élet egyéb területén dolgo-
zók is. Repertoárjuk a világi kórusmuzsika 
magyar és külföldi klasszikusai, egyházi ze-
nék, könnyűzenei feldolgozások, musicalek, 
slágerek és sanzonok.

A nosztalgiakórus után egy ifjú hölgy 
Korbély Dóra varázsolta el hangjával a kö-
zönséget, három musical részlet erejéig. 
Korbély Dóra a Gyulai Gaál Miklós Általá-
nos Iskola és Alapfokú Művészetoktatási In-
tézmény zenei tagozatán végzett, 2. osztályos 
korától zongorázni tanult. A zenei életben 
a középiskolában is aktívan részt vett. Réka 
szerepét játszotta az István, a király című 

darabban, mely több évig az iskola reperto-
árján szerepelt. Az ELTE bölcsész karán vég-
zett, középiskolai magyar nyelv és irodalom, 
valamint magyar, mint idegen nyelv tanári 
diplomával. Közben az ismert énektanárnál, 
Sík Olgánál tanult énekelni. Nem foglalkozik 
főállásban az énekléssel, csak hobbiból vállal 
fellépéseket, de jelenleg is folyamatosan képzi 
a hangját.

A musical részletek után a Kisfúvósok má-
sodik blokkja következett az I. Főtér Fesztivál 
augusztus 5-i térzenei programján, majd az 
estet a Bihari Színkör zenés műsora zárta, 
kezdve az utánpótlás bemutatóival. 

A Bihari Színkör a 2000-es évek elején ala-
kult meg városban a Bihari János Zeneiskola 
pártfogásában. Előadásaikban főként a zenés 
színházi műfajra, az operettre fókuszálnak. 
Olyan darabok bemutatója fémjelzik a Szín-
kör életét, mint a Csárdáskirálynő, a Mágnás 
Miska, a Csókos asszony, de a gyerekekre 
gondolva színpadra vitték már Abonyban a 
Pinokkiót és a Dzsungel könyvét is. Tagjaik 
rendszeresen lépnek fel különböző musical 
és operett gálaműsorokon. Előadásukban 
ezúttal is igen széles repertoárjuk egy szeletét 
tárták a közönség elő gondolva a felnőttekre 
és az ifjúságra is.

www.jttv.hu 

Augusztus 12-én vasárnap délután a Városháza előtti színpadon adott koncertet 3 abonyi rockzenekar,- az Esőtánc, a kinizsis lányokból 
szerveződő SDK és a fesztiválokról és motorostalálkozókról is ismert FateR-Rock. Az I. Főtér Fesztivál keretében lezajló programsorozat 
harmadik eseménye volt a helyi rockzenészek bemutatkozása.

Térzene III. Aug 12 Rockzenészek a Főtér Fesztiválon
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A Karitász abonyi csoportja augusztus elején 100 abonyi gyermeknek juttatott egyenként 
2500 Ft-os beiskolázási utalványt. Reméljük ezzel is tudtunk segíteni a szülőknek az 

iskolai taneszközök vásárlásánál.
 

Karitász abonyi csoportja

Az idejében felismert 

melldaganat 
gyógyítható!

Az Abonyban lakó, 45-65 év közötti 
asszonyok,  akik utolsó

mammográfiás vizsgálata óta eltelt 2 év, 
névre szóló meghívót kapnak

mammográfiás 
szűrővizsgálatra.

A vizsgálat helye:
Flór Ferenc Kórház 

 2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 1.
Tel.: 06 (28) 507-126.

Kérjük, tegyen eleget meghívásunknak, 
vegyen részt Ön is a mammográfiás 

szűrővizsgálaton! 
A szűrővizsgálat térítésmentes.

Információ:
Budapest Főváros Kormányhivatala  

Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve 
tel.: 06 (1) 465-3823

A lehetőség adott!  

Éljenek vele!

2012. szeptember 3-5.

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által 
az Erzsébet-program keretében meghirdetett 
„Cser-készen az életre” kiírt Zánkai Gyermek 
és Ifjúsági Centrumban megrendezésre kerülő 
nyári táborozásra 13 abonyi gyermek egyéni 
pályázatának elkészítésében, és a gyermekek 
Zánkára történő eljuttatásában tudtunk 
segíteni. 

Egy forró nyári napon vonatoztunk le a 
többiekkel együtt Zánkára. Három óra után 
érkeztünk meg a táborba. Megérkezésünk 
után egyből nekikezdtünk sátrat építeni. Mi 
lányok és a fiúk is egy-egy őrsöt alkottunk, és 
5 őrs alkotott egy rajt. Minden őrsnek saját 
magának kellett megépítenie a sátrát. Nyolcan 
aludtunk egy sátorban, és velünk aludt még 
az őrsvezetőnk Barbi is. Nevet is adtunk 
az őrsünknek, „Bohóchalak” lettünk, és 
„Motkány” volt a kabalánk. Közösen találtuk 
ki a csatakiáltásunkat is. „Ússzunk mi, mint 
hal a vízben, bohóc halak egy jópofa őrs!”
Első este nekünk annyi mondani valónk 
volt egymáshoz, hogy takarodó után még 
jót beszélgettünk. Meg is volt az eredménye, 
büntetésből tornázhattunk. Nem is volt 
kedvünk utána takarodó után beszélgetni.

Zánkán táboroztunk
Reggelente trombitaszó jelezte az ébresztőt, és 
este trombitaszó jelezte a takarodót is. Minden 
reggel és este zászló felvonás, és zászló levonás 
volt.
A hét folyamán különböző programokban 
vettünk részt. Ilyenek voltak: a bátorság próba, 
a kereskedőjáték, kirándulás, számháború, 
szalonnasütés, hajókirándulás, bográcsozás 
és kalandpark. Persze sokat fürödtünk is a 
Balatonban. 
Az esti bátorság próba nagyon félelmetes volt. 
Ennek ellenére nagyon jól éreztük magunkat. 
Az Admirálist kellett kimentenünk, és 
ez sikerült is. Az őrsvezetőink kalóznak, 
kaszásnak, szellemnek és sírnak öltöztek, így 
ijesztgettek bennünket. 
A kalandparkban minden erőnket össze 
kellett szedni, hogy a különböző akadályokat 
végig tudjuk csinálni. Az ötödik és hatodik 
pálya volt a legnehezebb, de a többi sem volt 
könnyű. 
Szerintem ez a hely mindannyiunk 
számára elég emlékezetes marad. Soha nem 
unatkoztunk. A cserkészek mindig megleptek 
bennünket valamilyen programmal. Rengeteg 
új élménnyel lettem gazdagabb, és azt hiszem 
a többiek is. Élveztük a közös játékokat. 

Búcsúzáskor egy kék-fehér csíkos pólót, és 
egy kék nyakkendőt kaptunk ajándékba a 
cserkészektől. Az Alapítvány pedig minden 
gyerek számára biztosított egy Erzsébet-
program felirattal ellátott karkötőt. Köszönjük 
a lehetőséget! /Mihály Tímea/

Sokféleképp lehet jól táborozni, és jól 
táboroztatni. Egy dolog viszont nagyon 
fontos: öröm- és élményekben gazdag legyen 
a természetben eltöltött néhány nap, hogy 
meghatározza a gyerekek természethez és 
egymáshoz való viszonyát a későbbiekben, és 
megismerjék, megszeressék ezt az életformát. 
Biztosan állíthatom, hogy mind a 13 
gyermeknek, akik eljutottak Zánkára mindez 
megadatott. Hisz a vonatról leszállva a tőlük 
kapott mosoly vagy ölelés, a belőlük áradó 
szó zuhatag egyértelműen jelezte felénk, hogy 
nagyon jól érezték magukat.  
Ezúton is köszönöm a tábor pályáztatásában, 
a gyerekek utaztatásában nyújtott segítségét 
Baloghné Herédi Terikének, Ferenczi Attiláné 
Áginak és Ferenczi Attilának.

Lendvai Tímea
Karitász tag

Az Abonyi Református Egyházközség 
évek óta jó ökumenikus kapcsolatot ápol a 
katolikus felekezet tagjaival, így plébánosával 

Nagy András esperes atyával és káplánjával 
Menyhárt János atyával. 
Az idén nehéz nyár elé nézett a katolikus 
közösség, hiszen mindkét papjuktól 
búcsút vettek. Ebben az érzésben osztozva, 
református gyülekezetünk tagjaival 
búcsúvendégség keretei között köszöntünk 
el András atyától gyülekezeti termünkben. 
Áldással, jókívánságokkal köszöntöttük, 
majd személyes beszélgetéssel, a közös 
emlékek felelevenítésével telt a jó 
hangulatú, baráti együttlét. 
János atyától búcsúmiséjén köszöntünk 
el és a templomkertben tőle is áldással 
búcsúztunk.
Kívánjuk, hogy új szolgálati helyeiken is 
lássák meg Isten akaratát a saját és a rájuk 
bízott gyülekezet élete felől. Legyenek 
áldássá ott, ahová az Úristen szólította 
őket. 

Gáll Károly ref.lelkész

Elköszöntünk András atyától
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2012. június 23-án, szombaton, az ebben az 
évben már 5. verseny zajlott az abonyi Horgász 
Egyesületnél. Három verseny még tavasszal ke-
rült lebonyolításra. a gyermekek számára. 

A tavalyi verseny a rossz idő miatt kevesebb 
érdeklődőt vonzott, de az idei ragyogó napsü-
tésben az emberek kedve is nagyobb volt. Lel-
kes versenyzők érkeztek teljes felszereléssel. 

A szép környezetben nemcsak a halak, de 
büfé is várta friss árukészlettel a horgászat sze-
relmeseit. 

A versenyt Kis Imre szervezte meg nagy 
hozzáértéssel és sok munkával. A szektorbírák 
szorgalmasan mérték a kifogott zsákmányt, 
ellenőrizték a verseny tisztaságát, hiszen a hor-
gászat komoly szabályok szerint folyik mind a 
felszerelésre, mind a kifogott zsákmányra vo-
natkozóan. 

Nagyon jó volt a hangulat, bár minden ver-
seny izgalommal jár. Három kategóriában áll-
tak rajthoz reggel hat órakor a versenyzők:

-	 Felnőtt kategória
-	 Ifjúsági kategória 
-	 és Gyermek kategória /6-14 éves 

Az Abonyi Horgász Egyesület Nyílt Halfogó versenye
korig/ A gyermekek csak felnőttek mellett 
horgászhatttak. 

Részt vett a versenyen a pontosságáról és ma-
gas fokú  szakmai hozzáértéséről ismert Szabó 
Géza elnök is, aki a HE vezetőségével együtt 
részt vállalt a bírálásban, illetve jelenlétével is 
hangsúlyozta a verseny fontosságát. 

Szerencsére, és munkájuknak hála, Abony-
ban is kialakult a horgászok közössége. Termé-
szetesen vannak olyan városok, pl. Maconka, 
Bátonyterenye, ahol Világbajnokságot és Bojlis 
versenyeket rendeznek, melyre külföldi turisták 
is ellátogatnak. 

Abonyban a kikapcsolódást szolgálják a ta-
vak. 

Az alábbi versenyeredmények születtek: 
Felnőttek: 
1.	 Gulyás Gábor 9 kg 
2.	 Halász Sándor 7 kg 
3.	 id. Bálint Sándor 4,70 kg
Különdíjat kapott Halász Sándor halőr 

6,10 kg-os amúr zsákmánya. 
Ifjúsági: 
1.	 Berta Viktor 1,50 kg 
2.	 Gulyás Barbara 0,45 kg 
3.	 -----
Gyermek:
Falusi Dániel 0,45 kg 
------
------
Gratulálunk a nyerteseknek és a Horgász 

Egyesület minden tagjának, akik munkájukkal 
segítik az egyesület fennmaradását és fejlődését. 

Megköszönjük Gulyás Gábornak az egyesület 
ifjúsági felelősének a horgásztáborok megszer-
vezésében való többéves részvételt, munkát. 
Mostantól más lesz e terület felelőse, akinek 
munkájához erőt és egészséget kívánunk. Gu-
lyás Gábort és leányát pedig nagy szeretettel 
várjuk továbbra is a tóhoz! 

Nagyon jó lenne, ha Barbarához hasonlóan, 
több leány is részt venne a horgászatban, hiszen 
minden gyermeknek jó kikapcsolódást és nagy 
élményt nyújt ez a sport. 

Sajnos, mint az élet más területén is, fontos 
szempont az anyagiak megléte ebben a sport-
ágban is. Évről-évre egyre nehezebb megszer-
vezni ezeket az eseményeket, hiszen díjakat kell 
biztosítani és a megfelelő környezetet is ki kell 
alakítani. 

Szerencsére van néhány olyan vállalkozó, 
aki segít a Horgász Egyesület szponzorálásban. 
Megköszönjük: 

Járvás Imrének  azt a 10.000 Ft-ot, melyet 
a verseny e napi kiadásainak fedezetére ajánlott 
fel.

Lipák Andrásnak és Lipák Lászlónak a Lipák 
és Lipák Tüzép tulajdonosainak,

Retkes Tamásnak a Ferrobau ügyvezetőjének, 
Falusi Sándor vállalkozónak
Diós János műszaki üzlet tulajdonosnak a 

támogatásokat. 
Köszönjük és reméljük, hogy jövőre, veletek, 

ugyanitt találkozhatunk!

Fehérné Juhász Anna

Az Abonyi Horgász Egyesület vezetősége 
minden évben horgásztábort szervez a hor-
gászni vágyó fiatalok részére két turnusban: 
6-14 és 14-18 éves korig. 

Így történt ez az idei évben is, 2012. július 
18-22-ig az ifjabbak, 24-28-ig a nagyobbak 
vehettek részt a táborozáson. 

   A táborban felnőttek felügyelete mellett 
tanulhatják meg a horgászathoz szükséges 
mesterfogásokat és a szabályokat, melyek 
betartása kötelező. 

Ez alatt az idő alatt megtapasztalhatják 
a horgászat szépségeit, de megtanulhatják, 
hogy ez a sport is csak úgy működik, hogy a 
közösség szabályait be kell tartani.

Melyek ezek a főbb szabályok?
A méreten aluli halakat vissza kell enged-

ni a vízbe, a halfogási tilalom betartása, a 
tisztaság megőrzésére vonatkozó kiírások 
figyelembe vétele, kutyát bevinni, engedély 
nélkül horgászni tilos.

A gyermekeknek meg kell ismerkedni a 
horgászati renddel, a horgászfelszerelések-

Horgásztábor
kel, a halak életével, szokásaival, típusaival. 
A környezettudatos viselkedés itt nagyon 
fontos szempont, ezért mindenképpen jó 
elfoglaltság gyermekeinknek a tábor. Megta-
nulják, hogy nemcsak jogaik vannak, hanem 
kötelezettségeik is, melyek nélkül nem lehet 
az életet élni. 

Természetesen a fő hangsúly nem ezen 
van, hanem a kötetlen kikapcsolódáson. 

A mostani táborban Fejes György és Gu-
lyás Gábor várták az érkező gyermekeket, 
akik közül többeket a szülők elkísértek. Jól 
felszerelkezve, esőköpennyel, enni-inni-
valóval jöttek nemcsak Abonyból, hanem 
Ceglédről és Szolnokról is a leendő horgász-
palánták. 

A szervezők egy napra kivitték őket az 
Abonyi Állat- és Szabadidő Parkba is, hogy 
játszhassanak, labdázhassanak, állatokat 
nézegethessenek, simogathassanak. 

Persze a horgásztábor elsőrendű feladata a 
horgászat, ezért az utolsó napon horgászver-

seny volt, mely hatalmas izgalmakat váltott 
ki. 

A stégeken helyet foglalók nagy buzga-
lommal gyűjtötték a haltartóban és a tiszta 
vízzel telt vödrökben a halzsákmányt. 

A 25 ifjúsági horgász dél felé az ered-
ményhirdetéshez készülődött, ahol az alkal-
mi rajzverseny munkáit is értékelte a HE 
Vezetősége. Közben a halakról, a horgászat 
módszereiről, a környezetről, a természet-
védelemről beszélgettünk halkan, hogy ne 
zavarjuk a horgászókat. 

A szabadidő eltöltésének sokféle módja 
van, de aki e szép és nemes hobbit választja 
okos döntést hoz. A horgászat a mai rohanó 
világban megállít egy percre, hogy együtt 
lélegezhessünk a természettel, megnyugod-
junk, kikapcsolódjunk!

Találkozzunk a tiszta és szép abonyi hor-
gásztó partján!

Fehérné Juhász Anna
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A súlyosan mozgáskorlátozottakon 
túl az egyéb - például értelmi, látási, 
hallási - fogyatékkal élők is kaphassanak 
autóvásárlási támogatást - az erről szóló 
rendelet tervezete a kormány honlapján 
jelent meg.

A támogatás összege nem változna, új 
autóra 900 ezer, használtra pedig 600 ezer 
forint lenne továbbra is. 

A használt autó jelenleg legfeljebb 4 
éves lehet, ezt a tervezet 5 évesre emeli. A 
támogatás továbbra is 7 évente járna.

A fogyatékosok szélesebb köre válhat
jogosulttá autóvásárlási támogatásra

„De Te tudd: a szeretet útja az egyetlen, 
amely egyesíti magában a bölcs célt, az okos 
belátást és a jó szívet. Tiszta gondolkodás, 
őszinte, igazlelkű beszéd, tartózkodás és ön-
uralom, kevés szó, szeretetteljes szív – nagy 
erények, melyek láttán földig hajolnak a fák, 
és felragyognak a csillagok.”  /Tatiosz/ 

2012. július 26-án hosszú, súlyos betegség 
után, 65 évesen csendesen elhunyt Juhász Jó-
zsefné /Molnár Margit/, akit mindenki csak 
Mandikának szólított. 

Lénye, akárcsak a neve is kedves volt és 
szeretetre méltó. Ha jellemezni szeretnénk, 
akkor a lágyszívű, galamblelkű, istenfélő, 
segítőkész jelzők jutnának eszünkbe róla. 
Nemcsak a természete volt kiváló, hanem 
szakmai tekintetben is egy nagy hivatástudat-
tal megáldott logopédus volt. 

In memoriam Mandika...
Férjével 42 éve élt boldog és hűséges há-

zasságban, és mindig egymás támaszai voltak. 
Sajnos nem született vérszerinti gyermekük, 
de testvére gyermekeit, tanítványait édes 
gyermekeként szerette. Megszépítette arcát 
a szívéből sugárzó szeretet, melyet bőséggel 
adott, beragyogva embertársait. Tanítványait 
nemcsak okos szóval, példaértékűen tanítot-
ta, hanem személyes, tiszta, nagyszerű példát 
mutatva. Öccse gyermekeit is elhalmozta 
mérhetetlen, önzetlen szeretetével, s minden 
mással, amivel csak tudta. 

Mindannyian, akik ismerhettük és szeret-
hettük Őt, hálát adunk a Teremtőnek életé-
ért. 

Itt a földön nem gyűjtött kincseket, de 
adott önzetlen szeretetet, ezért ismerősei, ba-
rátai is csak szuperlatívuszokban beszélnek 
Róla. Bízunk benne, hogy üdvösséget nyert!

Nemcsak mint logopédus, de mint Kari-
tász-tag is sokat foglalkozott gyerekekkel, 
akikhez mindig a legnagyobb szeretettel for-
dult. Tavaly még a Karitász nyári táborában 
együttműködhettünk vele, ötleteket cserél-
hettünk, és így széppé tehettük közösen a 
szeretetéhes és szeretnivaló lurkók vakációját.  

Nagyon jólelkű volt, erre egy személyes él-
ményemet hozom elő bizonyságul: 

Egy Karitászgyűlésen Nagy András esperes 
plébános úr „olvasókat” osztott szét min-
denkinek. Nekem nem jutott, de Mandika 
azonnal táskájába nyúlt és egy világoszöld – a 
reménység színével díszített, saját régi „olva-
sójával” ajándékozott meg örök emlékként. 
Azóta is a tükrömön őrzöm nagy becsben 
tartva, és valahányszor ránézek, mindig mo-
solygós arca tűnik fel előttem, és szomorú 

szívvel gondolok rá. 
Utolsó találkozásunkkor a Parókia előtti 

parkban, megdöbbenve láttam betegségének 
jeleit. Férje kísérte, és örömmel újságolta: 
„benéztem a gyerekekhez” a Karitász táborba. 

Később kórházba került, ahol Nagy András 
esperes plébános, Abony díszpolgára is meg-
látogatta. 

Ugyancsak András atya adott 2012. au-
gusztus 3-án érte szentmisét, ahol minden 
Karitász tag jelen volt és osztozott a család 
mély fájdalmában. 

A temetésen a Karitász tagok egyforma 
bordó köpenyükben álltak sort a Katoli-
kus kistemető kapujában. Újszászi Lászlóné 
Zsuzsi és lánya Újszászi Beáta saját készítésű 
gyászkitűzőt készítettek társaik számára erre 
az alkalomra. 

Több száz ember kísérte utolsó útjára 
Mandikát. Koporsóján - hatalmas fagyön-
gyök ölelésében – a keresztolvasó volt. 

A szívekig ható búcsúztatót András atya 
celebrálta. Rengeteg koszorú, sírcsokor és 
vegyes virág borította sírhantját a forró nyári 
napon. Mandikát még az idő is siratta: 17 óra 
körül hatalmas cseppekben hullt a záporeső.

A gyászjelentésén szereplő, Reá jellemző, 
találóan szép idézettel búcsúzunk Tőle: 

„Lelked, mint a fehér galamb, csendesen messzire szállt, 
Hiába keresünk, könnyes szemünk már soha nem talál.
De tudjuk, hogy a csillagok közt legfényesebb Te leszel.
Utat mutatsz, mert szívünkben mindörökre létezel.”

Emlékeinkben örökké élsz!

P. Bálint Zsuzsa

Lényegesen módosulnak a tervezet 
szerint az igénylés szabályai. Jelenleg a 
lakóhely szerinti gyámhivatalnál lehet a 
támogatást igényelni, ezt a megyei - fővárosi 
- kormányhivatal szociális és gyámhivatalára 
módosítanák. 

Jelenleg évente egyszer, május 15-ig lehet 
igényelni a támogatást, de a jövőben évente 
kétszer - március 31-ig, illetve szeptember 
30-ig - lehetne beadni a támogatási kérelmet; 
a hivatal nem szeptember 15-ig, hanem 
június 15-ig, illetve december 15-ig döntene. 

Az éves keretszámot továbbra is az illetékes 
miniszter határozza meg. Az első körben 
legfeljebb az éves támogatás felét lehet 
kiosztani. Akinek nem jut autótámogatás, 
az várólistára kerül, és az esetleges kiesők 
helyébe léphet, a várólista sorrendjében. 

Az új kormányrendelet - a tervezetet készítő 
Emberi Erőforrások Minisztériumának 
elképzelései szerint - szeptember 1-jén lépne 
hatályba. 

forrás: MTI
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Azt a szomorú hírt kaptuk, hogy 2012. 
július 28-án meghalt Drávay József a Gyu-
lai Gaál Miklós Általános Iskola igazgatója, 
majd nyugdíjas címzetes igazgatója, az Abo-
nyi Lajos Múzeum Baráti Kör titkára, vezető-
ségi tagja, Abony város díszpolgára. 

Öcsi bácsi elment...
Hiányozni fog kedves, vékony alakja, min-

Drávay József halálára
dig megfontolt okos szavai, hangja, sajátos 
humora. 

Abony köztiszteletben álló polgára és kivá-
ló pedagógiai érzékkel megáldott szakember 
volt, olyan, akinek tekintélye volt kolléga, 
szülő és diák előtt egyaránt. Már édesapja id. 
Drávay József is pedagógus volt, aki nagyszerű 
mintát adott számára.  Munkássága nemcsak 
folytatása volt az előző vezetők munkájának, 
hanem példa is a következő vezetőknek: így 
kell egy oktatási intézményt igazgatni! Nagy 
felelősséggel, odafigyeléssel és sok-sok mun-
kával. Sok diák köszönheti neki karrierjét 
mind a művészeti életben, mind a sport te-
rületén.  A sok tanév, amelyet végigvezényelt, 
eredményeiben is mérhetőt adott: a gyulais 
diákok továbbtanulhattak nemcsak Abony, 
hanem az ország számtalan középiskolájában 
is. Ez büszkeséggel és elégedettséggel tölthet-
te el szívét-lelkét. 

Nehéz lesz végigmenni a Vasút úton úgy, 
hogy Ő már nem lép ki lakása, otthona kapu-
ján, és a séták során már nem találkozhatunk 
személyesen. 

Innentől kezdve már csak emlékeink, a 
múlt életkockáinak a rakosgatása közben 
gondolunk majd rá, akinek a munka és család 
volt mindig a legfontosabb. Feleségével, aki 
nagyon korán „ment el” mellőle, nagy-nagy 
szeretettel és odaadással nevelték fel gyerme-
keiket, . A családszeretet, a családtagok nagy 
és fontos értéket képviseltek az életében. 
Imádta őket, és büszke volt unokáira is. 

Szigorú, következetes szakember volt, aki 
ugyanakkor szerette a barátságos, jó munka-
helyi légkört is. Jó és gyümölcsöző kapcsola-
tokat tartott fenn más abonyi és vidéki intéz-
mények munkatársaival. Szavának súlya volt, 
csendesen és megfontoltan beszélt. Ott volt 
minden kulturális rendezvényen, szerette a jó 
programokat, és sokat dolgozott a létrehozá-
suk érdekében. 

Halálával nagy veszteség ért bennünket! 
Nyugodjék békében!

Fehérné Juhász Anna

Fájó szívvel gondolok vissza Drávay József 
igazgatóra, kollégámra és barátomra. Beteg 
volt, halála mégis váratlanul ért bennünket. 
Óhatatlanul az a mondás jut eszünkbe: „Mi-
ért mindig a jók mennek el!”

Sok szép évet töltöttünk el együtt, úgy is, 
mint kollégák, úgy is, mint jó barátok. Ő is 
az 50-60-as évek testnevelő generációjához 
tartozott, azokhoz, akiknek a nevéhez sok-
sok siker kapcsolódott. 

Micsoda sportélet volt Abonyban ezek-
ben az években! Ebben az időszakban még 
szerettek a fiatalok sportolni! Öt testnevelő 
tanár: Diószegi László /asztalitenisz, tenisz, 
női torna/, id. Skultéty Sándor /birkózás, 
úszás/, Magyar Sándor /kézilabda, röplabda/, 
Drávay József /atlétika, tömegsport/ és Tóth 
Ernő /labdarúgás, férfi-torna/, és sok-sok 
sportszerető ember segítette nagyközségünk 
sportéletét: Tarkó Sándor, Fabula házaspár, 
Tarjányi János, Pelle Sándor, id. Czigler 
Ernő, Makai Tiborné, Retkes Gyula, Györe 
Pál, Szűcs László. 

A tömegsport mindannyiunk szívügye 
volt. Ezekben az években sokszínű volt a te-
lepülésünk sportmozgalma. Tíz szakosztály 
működött. 1951-ben elindult útjára a „Mun-
kára, Harcra Kész” mozgalom, melyben idő-
sek, fiatalok egyaránt részt vettek. 1952-től 
a „Falusi Spartakiádoknak” óriási sikere volt. 
E sportversenyek szervezésében sok társadal-

mi munkás segített a testnevelő tanároknak. 
Eredményeképpen a tömegsport területén 
több országos bajnokságot és számtalan Pest 
Megye bajnokságot nyertek sportolóink. 
1970-es évek elejétől a Spratakiád mozga-
lomba bekapcsolódott Nagy Gábor testneve-
lő tanár és felesége Gabika is. 1990-től saj-
nos ez megszűnt, pedig az emberek szerettek 
sportolni. A versenyek alkalmával sok mara-
dandó emlék, barátság szövődött évről-évre. 

Ebben a nagy munkában vett részt Drávay 
József igazgató, kollégám is, aki nyugállo-
mányba vonulásom napján megkérdezte tő-
lem, hogy maradok-e a Somogyi iskolában egy 
pár órára tanítani levezetésképpen. Nehezen, 
de most először mondom ki életemben, hogy 
az akkori iskolavezetés nem tartott igényt a 
munkámra, ami nekem rosszul esett. Kézi-
labdaszakos tanárt szerződtettek a helyemre, 
pedig mindig becsületes munkát végeztem, s 
az eredményeim is ezt bizonyították. Szeret-
tem ebben az iskolában tanítani. Ezek után 
Drávay József igazgatóként felajánlotta, hogy 
„gyere az én iskolámba tanítani”. Nagyon 
boldog voltam, hogy taníthattam még abban 
az iskolában, ahol diákéveimet töltöttem. Ez 
nagyon szép, mondhatnánk „úri” gesztus volt 
Drávay József kollégámtól!

Vele azonban nem bántak ilyen szépen 
1996-ban, amikor három-négy képviselő 
azt szorgalmazta – dacára annak, hogy két 

évre még pályázatot adott be -, hogy 58 éves 
korában menjen el nyugállományba. Nem 
fogadták el pályázatát, annak ellenére, hogy 
néhányan a képviselők közül is támogatták 
őt. Kevésnek bizonyultunk, hiába támogatta 
őt az akkori tantestület 98 %-a is, a kisebbség 
győzött. Ott maradt tanítani 60 éves koráig, 
amikor is az akkori igazgató a folyosón tu-
datta vele, hogy nem tart igényt a következő 
évben már a munkájára. 

Természetes, hogy ez a dolog nagyon bán-
totta őt és a szintén ott tanító feleségét, Gizi-
két is. Egy olyan embert, házaspárt bántottak 
meg, aki nagyon sokat tett az iskola felvirá-
goztatása érdekében. Az ő pályázata alapján 
épült fel a minden iskolai igényt kielégítő 9 
tantermes iskolarész az aulával együtt 1988-
ban, mely a mai napig szolgálja a diákokat. 

Nyugdíjasként sem tétlenkedett. Megta-
lálta azt a feladatot, melyben ismét jól érez-
te magát. Györe Pál halála után elvállalta a 
Múzeum Baráti Kör titkári feladatát, melyet 
nagy örömmel és hatalmas buzgalommal lá-
tott el. 

Ezzel a kis történettel tartoztam Drávay Jó-
zsef emlékének!

Kedves kollégám, pihenj békében!
Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

Visszapillantó
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A nagy meleg ellenére sok hölgyet vonzott 
a téma: SMINKELÉSI PRAKTIKÁK, ARC-
FIATALÍTÁS. A klub 2012 tavaszán jött létre 
azzal a céllal, hogy széles skáláját fogja össze 
a szépségápolásnak és egészségmegőrzésnek. 
Havi rendszerességgel működik, minden 
hónap első keddjén 17 órától a Báthory út 
2. szám alatt. A klub témái között szerepel a 
személyre szabott színharmónia kialakítása, 
hajápolás, sminkelés, alkatok előnyös szabás-
vonala, önismeret, lakberendezés, stb…A klub 
vezetője /Lőrinczyné Lukács Orsolya/ sok ta-
pasztalattal rendelkezik ezeken a területeken. 
A VÉNUSZ Szépségszalon /Abony Kossuth 
tér 11./ vezetője. 

„A szépség szalonomban lehetőség van arra, 
hogy személyre szabott vagy kiscsoportos ta-
nácsadás keretében mindenki megtudja, hogy 
mi a számára előnyös színvilág, ehhez milyen 
stílus párosul. Ez felhasználható az öltözkö-
désben, a frizura és smink-készítésnél. Igény 
szerint arra is van lehetőség, hogy mindenki 
megtanulja a számára legelőnyösebb nappali 
smink elkészítését. Mindez nagyon kedvező 
áron elérhető azok számára, akik a legjobbat 
szeretnék kihozni magukból. Erről bővebb 
tájékoztatót a : www.venusz-szepsegszalon.hu 
oldalon lehet találni. 

A Stílus klub is erről szól. A klubot nagy 
lelkesedéssel csinálom, mert olyan dolgokról 
beszélgetek az érdeklődőkkel, amelyek sze-
rintem minden nőt érdekelnek és érintenek. 
A harmonikus megjelenés, a jól ápoltság, az 
egészségmegőrzés olyan dolgok, amik a min-
dennapjaink részét képezik. Az üzletek hatal-
mas árukínálata nagyon elbizonytalanítja a vá-
sárolni szándékozókat. Megfelelő információ 
nélkül sok felesleges, rossz minőségű termékre 
tehetünk szert. Amikor kigondoltam, hogy in-
dítanék egy ilyen klubot, ebben szerettem vol-
na segítséget, útmutatást adni az érdeklődők 
számára, társadalmi helyzetüktől és életkoruk-
tól függetlenül. Nagy örömömre szolgál, hogy 
ezt sikerült elérnem. Az általános iskolástól az 
ötvenes éveiben járó hölgyig, a kismamától, 
az átmenetileg munkanélkülitől a magasabb 
beosztásúig mindenféle korú és foglalkozá-
sú hölgy klubtag lett. Jó dolog, hogy ennyire 

A Művelődési Ház STÍLUS KLUBJA augusztus 7-én újra 
egy kellemes délutánt töltött együtt

nyitottak és jó érzés megtapasztalni az érdek-
lődők pozitív hozzáállását minden témához, 
előadóhoz. Köszönet a segítségért Korbélyné 
Ilikének a Művelődési Ház Igazgatónőjének, 
aki az ötlet mellé állt és így ingyenesen tudjuk 
biztosítani a részvételt. Köszönöm kolléganője 
Fajkáné  Hviszt  Zsuzsanna és kollégája Hajnal 
László mindennemű segítségét is.

A klub célja az is, hogy az abonyi vállalko-
zók egy reklámlehetőséghez jussanak, köze-
lebb kerüljenek a vásárlóikhoz. Így alkalom-
adtán az ő terméküket emeltem ki az adott té-
mának megfelelően. Hasznos információkkal 
és minden klubnap alkalmával kisorsolt aján-
dékokkal távoznak a résztvevők, hála a helyi 
vállalkozóknak.

A harmonikus megjelenés, jól ápoltság nem 
feltétlenül pénz kérdése, de FELTÉTLENÜL 
INFORMÁCIÓ kérdése. HA TUDJUK, 
HOGY MI AZ ELŐNYÖS SZÁMUNKRA, 
AZ MAGABIZTOSSÁ ÉS TUDATOSSÁ 
TESZ A VÁSÁRLÁSBAN. ÍGY LESZ A KE-
VESEBB, TÖBB! 

Az augusztus 7-én tartott SMINKELÉSI 
PRAKTIKÁK, ARCFIATALÍTÁS téma az 
ehhez használatos kellékeket, eszközöket és fo-
gásokat foglalta magába. Megbeszéltük,hogy 
különböző bőrtípushoz milyen alapozót kell 
használni. A gyakorlatban bemutatásra került 
egy olyan alapozó, amit a színházi és a modell-
világ profi sminkesei is használnak, többek kö-
zött a Miss Amerika szépségverseny sminkesei 
is. Ez a 66 éve a piacon lévő és folyamatosan 
fejlesztés alatt álló termék olyan összetevőkkel 
rendelkezik, ami szinte élelmiszer alapanyagú, 
annyira bőrbarát. Úgy szépíti a bőrt, hogy egy-
ben ápolja is, ezért nem lepődtem meg, hogy 
Amerikában is ennyire elismert. Az a tény, 
hogy ha az amerikai szépségkirálynő-választá-
son a profi sminkesek ehhez a márkához ra-
gaszkodtak, igazolása annak, hogy ez az alapo-
zó valóban a legjobbak között van. A terméket 
ajánlott minden nap az arcunkra vinni, mert 
azon felül, hogy szépít, ápol a bőr légzését is 
kellőképpen biztosítja. Aki használja, az csak 
jókat mond róla: nem irritál és kiadós. 

Az alapozás után a különböző szem- és arc-
formák sminkelési praktikáit beszéltük meg, 

kiemelve a résztvevők kérdéseit. Mindenki 
személyre szabott tanácsokat kapott.

 A nappali szemfestés nagyban eltér az al-
kalmi és extrém csillám-szemfestéstől. Ezek 
különbségeit, speciális anyaghasználatát is 
megbeszéltük. Bemutattam azokat a speciális 
anyagokat, amelyek megakadályozzák a smink 
leizzadását, amely főleg menyasszonyoknál és 
nyári alkalmi sminkelésnél fontos. Használok 
sminkfixálót is. Ezek az anyagok is nagyon tet-
szettek a klubtagoknak.

Az ajak színezése előtt bemutattam, az ajak-
ápolót, ami fertőtlenít, ezáltal megakadályozza 
a herpesz kialakulását. Előnye, hogy vérbő-
séget okoz, így teltebb érzékibb lesz az ajak. 
Használata után tegyük csak fel a rúzst vagy 
a szájfényt. Szebb és tartósabb lesz ezáltal az 
ajak színe.

A klubnap végén kisorsolásra kerültek a 
VÉNUSZ SZÉPSÉGSZALON felajánlásai: 
GRATZAG RITA körömszépítő, EGEDINÉ 
MAÁR ERIKA masszázs ajándékkártyái, va-
lamint saját felajánlásában olyan ajándék arc-
ápoló és feszesítő pakolások, amelyek megvá-
sárolhatók a szalonban. Ezek a pakolások kü-
lönböző bőrtípusnak megfelelő hatóanyaggal 
rendelkeznek, így szépítik a bőrt.

A Stílus klubban bemutatott sminktermé-
kekkel készült sminkek fotói megtekinthetők 
a www.venusz-szepsegszalon.hu oldalon.

Lőrinczyné Lukács Orsolya

Köszöntő

Retkes Jánosné
idén ünnepelte

90. születésnapját. 
Ezen ünnepélyes alkalomból

2012. augusztus 7-én
köszöntötte Őt 

a város polgármestere 
Romhányiné dr. Balogh Edit 

és aljegyzője 
dr. Vörös Mária.

 
További nyugodt éveket

és jó egészséget kívánunk neki!
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Házasságok
A közlemúltban az alábbi párok 

 kötöttek házasságot:

Szabó Bernadett – Labát Attila
Raffai Vivien – Rafael Renátó Alex

Székely Ágnes – Rimóczi Béla
Kovács Ildikó – Mészáros Imre
Törőcsik Tünde – Dora István

Kontra Krisztina – Zsemlye Csaba
Simon Anikó -  Matécsik Zsolt

Gratulálunk!

A nap kihûl, a föld kiszárad. 
Az ég üres lesz nélküled, 

és én senki vagyok, ha Te nem vagy velem. 
Annyira szeretlek! 

(Sütõ András)

Pataki Istvánné, Lapu József 72 év, Bethlen G. u. 1/a., Szirockman Ernőné 92 
év, Cegléd, Frávay józsef 74 év, Vasút u. 27/a., Kaló József 90 év, Dobó u. 1., Juhász 
Józsefné 64 év, Tinódi u. 6., Tóth Sándor 65 év, Vécsey u. 1., Kökény Mihályné 75 
év, Tomori P. u. 3., Falusi László 70 év, Táborhegy d. 20., Tóth Józsefné 66 év, Vasút 
u. 113., Horváth József 62 év, Radák u. 36., Matkovics Istvánné 83 év, Szapáry u. 
18., Bogdány Anikó 44 év, Török I. u. 5., Falusi Sándor 57 év, …….......Horváth 
Ferencné 86 év, Bajcsy Zsilinszky u. 16., Dr. Szentmiklósi Szaniszlóné 71 év, Vasúth 
u. 30/a., Bodor Istvánné 63 év, Barcsényi u. 40/a., Határ Patrik 11 hét, Rákóczi u. 6., 
Török Ferenc 57 év, Bajza u. 2/a., Dányi Klára 59 év, Szolnok, Wágner u. 8., Bodor 
Imréné 88 év, Battyhyány u. 72., Kun László Béla 57 év, Vasút d. 34.

Halottaink
„Szemünkben tükrözik tekintetük még 

S a boldog órák drága, tiszta üdvét 
Fölissza lelkünk, mint virág a napfényt 
És élnek ők tovább, szűz gondolatként”.

(Juhász Gyula)

„Minden igazi nagyság abból fakad, hogy  
valaki le tud hajolni mások szolgálatára.  
Minden más nagyság hazug önámítás.”  

(Viktor János)

Kedves Katika!
Amikor bejelentetted, hogy nem tudod 

tovább vállalni a Kéknefelejcs népdalkör 
vezetését, azon gondolkodtam, hogyan, 
miként lehetne legmegfelelőbben 
megköszönni neked a több mint egy 
évtizedes munkádat. Vajon kifejezné-e 
egy csokor virág, vagy egy ajándéktárgy 
azt, hogy mit köszönhetünk neked? Úgy 
gondoltam nem, ezért a nyilvánosságot 
választottam, hiszen egész Abony 
nevében szeretném megköszönni 
munkádat. Azt a munkát, amivel 
hozzájárultál ahhoz, hogy Abonyban 
több évtized kihagyás után ismét 
működött népdalkör, egy csoport, amely 
meghatározóvá vált Abony kulturális 
életében, hiszen minden lehetséges 
alkalommal hozzátok fordultunk, 
amikor egy-egy megemlékezés, ünnepi 
műsor került szervezésre. 

Azt, hogy a kulisszák mögött egy 
közösség fenntartása, működtetése 
mennyi áldozatot, időt, energiát 
emészt fel, csak azok tudják, akik ezzel 
foglalkoznak, csináltak ilyet. Nem 
könnyű feladat tizenöt ember gondját-
baját megérteni, szervezni, úgy, hogy 
közben családod és baráti köröd is 
magáénak érez Téged. 

Ennyi év alatt persze nagyon sok 
érzelmi szál kötődik egy csoport tagjai 
között, melyek úgy működnek, mint 
egy családban. Vannak jó és rossz napok, 
nagy örömök és fontos emlékek, melyek 
kitörölhetetlen emlékként rögződnek 
mindenkiben. 

Köszönjük, hogy vállaltad ezt a nagy 
feladatot, vezetéseddel vittétek Abony 
jó hírét nemcsak az országban, hanem 
határokon túl is. 

Köszönjük a türelmed, odaadásod, 
és szereteted, amellyel a népdalkört 
vezetted!

Reméljük és kívánjuk, hogy jó 
egészségben, sokáig maradj velünk, és 
élvezd az életet továbbra is! 

Nem búcsúzunk, csak megköszönjük 
munkádat a város lakossága, a művelődési 
ház és a saját nevemben is!

Korbély Csabáné

Drávai Istvánné 
Katikának!
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Soós Fannit kérdezem a Fergeteg TSE ver-
senyzőjét, aki a Somogyi Imre Általános Iskola 
7. mt. osztályos, kitűnő tanulója. 

- Mióta triatlonozol, hogyan kezdted? 
- A triatlon sportágba szó szerint beleszület-

tem. Sokak szerint már az anyukám „pocakjá-
ban” is úsztam, bringáztam, futottam, mivel 
triatlonedző. Emiatt ezt a sportágat kezdtem el 
először és már négy évesen próbálgattam szár-
nyaimat az óvodások versenyében. 

- Mivel a triatlon összetett sportág, melyik 
a kedvenced a három közül?

- Jelenleg a kerékpározás, bár kezdetben az 
úszást részesítettem előnyben. 

- Mégis sikerült nagyszerű eredményt elér-
ni a mezei futó OB-n is...

- Igen, a megyein elért győzelmem után Gö-
döllőn, az országos bajnokságon a triatlonosok 
és az atléták legjavával szoros küzdelemben si-
került megszereznem a 3. helyet. Tehát futás-
ban is elég jó vagyok, mégsem ez a kedvencem. 

- Az idén duatlon és triatlon versenyeken 
is nagyon jól szerepeltél. Mesélj erről, mi a 
titka? 

- Az edzőm szerint a titok a rendszeres edzés 
és a sportág szeretete. Az idei évem valóban 
nagyon jól sikerült. Februárban megkaptam 
a „Jó tanuló, jó sportoló” kitűntetést a Városi 
Önkormányzattól, amire nagyon büszke va-
gyok. Márciustól kezdődött a duatlon szezon, 
ahol az eredmény: Somogyszil 3., K: 4., Kaszó 
3. Így ebben az évben, korcsoportomban, az 
ország 3. legjobb duatlonistája lettem. Számí-
tottunk ezekre a jó eredményekre. Májusban 
az Aquatlon OB-n már kevésbé vártunk jó 
eredményeket, ezért nagy meglepetés volt az 
5. hely, hiszen az aquatlon úszásból és futás-

Bemutatjuk Soós Fannit a Fergeteg TSE
ból áll, pont kimarad az erősségem, a kerék-
pár. Nekem a téli időszakban csak heti három 
úszóedzésem volt Szolnokon, még a többiek, 
akiknek van fedett uszodájuk ötször-hatszor 
edzettek. 

Május végétől már indult is a triatlon sze-
zon. Itt a nagyon kemény úszó mezőny miatt 
nem vártunk ilyen jó eredményeket, de hama-
rosan sikerült bebizonyítanom, hogy az úszás-
ban szerzett hátrányomat bringán és futáson 
vissza tudom hozni. Erre példa a Bajai és Ba-
lassagyarmati Triatlon verseny, ahol az élme-
zőnytől egy picit lemaradva a 11-16. helyen 
jöttem ki a vízből, mégis mind a két versenyen 
felálltam a dobogó 3. fokára. 

Ezeknek a szép eredményeknek köszönhe-
tően újra meghívást nyertem a gyerek és ser-
dülő Nyílt Utánpótlás Gálára, a junior és fel-
nőtt VB helyszínén. Itt rövidebb volt a táv, és 
a kerékpáros pálya síksága se kedvezett nekem, 
ennek ellenére sikerült befutnom az 5. helyen, 
aminek nagyon örültem. Rövid pihenő után 
Hatvanban sikerült hatodiknak kijönni a víz-
ből, majd szoros küzdelem után megnyertem 
a versenyt. 

Szerintem nincs olyan egyesület, amely ne 
készülne minden évben különös gonddal az 
év utolsó, ám egyik legrangosabb versenyére, a 
Fadd-Dombori Triatlon OB-ra. Egész nyáron 
erre a versenyre készültem, így mikor felálltam 
a rajthoz, jóleső érzés fogott el, mert tudtam, 
hogy minden tőlem telhetőt megtettem, és 
meg is fogok tenni. A vízből tizenkettediknek 
kászálódtam ki, majd felbringáztam a harma-
dik helyre, azt végig tartva futottam be a célba. 

- Mennyit kell edzened ezekhez a jó ered-
ményekhez, helyezésekhez? 

- A velem egyidősekhez képest igazán nem 
edzek sokat. A versenyszezonban heti három-
szor úszok, két-háromszor kerékpározok és 
egyszer futok. Úszni általában 2-300 métert, 
kerékpározni 25-30 km, futni 7 km-t szoktam 
alkalmanként.  

- Ha eléred a 20 év körüli kort, mik a to-
vábbi terveid?

- Szeretnék tanulni és sportolni egyszerre. 
Talán edző leszek, mint anya. 

- Voltál-e országos versenyeken? 
- Igen, a versenyeim 90 %-a országos szintű.
- Hol tartják a területi elődöntőket, döntő-

ket?
- Idén a Pest Megyei Triatlon Diákolimpiát 

Veresegyházon, az országost pedig Fadd-Dom-
boriban tartották, mindkét helyen 2. lettem. 
Az ezt megelőző évben a megyei Duatlon Di-
ákolimpia helyszíne Dabas volt, az országosé, 
Szekszárd. Dabason 3. helyezett, Szekszárdon 
8. helyezett lettem. 

Az idei évi megyei és országos aquatlont 
egyaránt Százhalombattán tartották. 

- Ez a sport nagyon jó kondíciót igényel. 
Hogyan éred el azt, hogy mindig felkészült 
legyél egészségileg is?

- Az étkezésnél fontos a sok fehérje, vitamin, 
ásványi anyag bevitel. Verseny előtt 1 órával ál-
talában semmit sem eszek, talán egy kis Sport 
csokit. Rengeteg vizet iszok, de csak artézi vi-
zet, nem ásványvizet, nem narancslevet, nem 
colát. Fontos, hogy a verseny előtt soha nem 
iszom energiaitalt, bár amúgy se. Egyszer meg-
kóstoltam, és nem vett le a lábamról. Furcsán 
hangzik ugyan, de minden délután alszom egy 
kicsit. Reggel általában felkelek, megreggeli-
zek, aztán megyek úszni, majd hazajövök ki-
csit, játszom a kutyámmal, ebédelek, alszom, 
aztán megint edzés. Mikor hazaérek általában 
már 7-8 óra van. Ezután eszek és alszok. 

- Szereted az úszást?
- Nem, nem szeretem, hanem imádom! Az 

úszással teljes az életem.
- Más versenyezni az éremért, más edzeni, 

és más úszkálni a kellemes vízben. Te melyi-
ket szereted?

- Egyértelműen a versenyzést. A véremben 
van.

- Láttad az olimpiát?
- Igen, bár csak az úszást és a triatlont. A 

díjlovaglásba, díjugratásba csak bele-belepil-
lantottam, ugyanis nagy rajongója vagyok a 
lovaknak kicsi korom óta, ezért rendszeresen 
lovagolok. 

- Mennyi volt az egy nap alatt kerékpár-
ral megtett leghosszabb út?

- 60 km Egerben, emelkedős-lejtős vidéken. 
- Inni hogyan tudsz verseny közben?
- Úszásnál természetesen sehogy, bringán 

kulacsból, futásnál pedig rendszeresen „kívül-
ről” frissítenek bennünket. 

- Volt-e már baleseted versenyzés közben?
- Igen, egy biciklis edzésen. A sor közepén 

tekertem, mikor az elején valaki megijedt egy 
autótól, berántotta a kormányt. A többiek 
ki tudták kerülni, de én már buktam, ahogy 
a mögöttem lévő is. Átestünk a másik sávba, 
ahol egy autó éppen csak ki tudott kerül-
ni minket. A fejvédőm eltört, a karomról és 
a lábamról lejött a bőr, és a fejemet annyira 
beütöttem, hogy az orvos és anyukám szerint 
memória-kiesésem lett, ugyanis a mai napig 
nem emlékszem semmire. 

- Továbbtanulási terveid?
- Középiskola után edzői, de ez még azért 

változhat. A tanulásban szeretnék a legmaga-
sabb szintig eljutni. Legszívesebben edzőként, 
vagy profi sportolóként dolgoznék. 

- Kedves Fanni! Kívánjuk, hogy vágyaid 
teljesüljenek. Érj el minél magasabb szintet 
a tanulásban és a sportban egyaránt!

Fehérné Juhász Anna

Sport és egészség
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Szeretnénk megosztani Önökkel néhány információt, a 2012. 07. 22-én megrendezett XXI. Fergeteg Triatlon Versenyről, Ötpróbás úszónapról, baráti és családi váltóversenyről. 
 
A verseny napja kissé szomorkás, csepergős időben indult, de 10.00 körül már száz ágra sütött a nap és kegyeibe fogadta az időjárás az úszókat és triatlonosokat. 
Az úszóversenyen az óvódásoktól a szeniorokig voltak korcsoportok, ahol mell-, gyors- és pillangóúszásban indulhattak 
a versenyzők. Minden versenyző négercsókot kapott, az első három helyezett pedig érem díjazásban részesült. 
A délelőtti sprint távú ötpróbás triatlon versenyen 17 fő teljesítette a 700 m úszás, 20 km kerékpár, 5 km futás távját. 
Délután az óvódásokkal folytatódott a triatlon verseny, ahol hat kicsi kezdő triatlonos próbálta ki ezt a 
kemény sportágat, köztük Kropkó Marci Kropkó Péter óvódás kisfia, aki győzelemmel fejezte be a versenyt.  
Kropkó Péter megtisztelte a Fergeteges versenyt, hiszen családjával együtt jött el Abonyba, ahol két gyermeke rajthoz állt, családi váltóban pedig ő is kerékpározott. 
Köszönjük Kropkó Péternek, hogy személyes megjelenésével is segített reklámozni rendezvényünket!
A rendezvény sikeréhez hozzájárult még, hogy szponzoraink támogatást adtak a megrendezéshez. Köszönjük a Városi 
Strandfürdő, Abony Város Önkormányzata, Guth András vállalkozó, a Kossuth pékség és az Újvilág MGÉSZ segítségét.  

Az abonyiak eredményeit az alábbi táblázatban nézhetik meg: 
Óvodás Lány (33-500-200) 2005-

Helyezés Rajtszám Név  Szül. év Egyesület
1. 111 Medveczky Jázmin 2005 Fergeteg Triatlon Se, Abony

Óvodás Fiú (33-500-200) 2005-
Helyezés Rajtszám Név Szül. év Egyesület
3. 114 Szikszay Milán 2006 Szabadidős, Abony
4. 110 Tóth Marci 2006 Fergeteg Triatlon Se, Abony

Újonc B Lány (66-2000-500) 2003-2004
Helyezés Rajtszám Név Szül. év Egyesület
3. 107 Bevíz Fruzsi 2003 Fergeteg Tse, Abony
4. 105 Egedi Gerda 2004 Fergeteg Tse, Abony

Újonc B Fiú (66-2000-500) 2003-2004
Helyezés Rajtszám Név Szül. év Egyesület
2. 108 Soós Gergő 2004 Fergeteg Tse, Abony
5. 102 Kürti Zétény 2004 Szabadidős, Abony

Újonc A Lány (100-4000-1000) 2002-2001
Helyezés Rajtszám Név Szül. év Egyesület Idő
6. 203 Nagy Olívia 2001 Fergeteg TSE 17:40
8. 216 Kiss Alexandra 2002 Fergeteg TSE 18:44
9. 213 Tóth Kitti 2001 Fergeteg TSE 19:46
12. 209 Abonyi Kata 2001 Fergeteg TSE 22:33

Újonc A Fiú ( 100-4000-1000) 2002-2003
Helyezés Rajtszám Név Szül. idő Egyesület Idő
6. 220 Szikszay Zalán 2001 Fergeteg TSE 18:41
7. 217 Földi Roland 2001 Fergeteg TSE 24:00

Gyermek Lány (200-10.000-2000) 1999-2000
Helyezés Rajtszám Név Szül.idő Egyesület Idő
1. 301 Soós Fanni 1999 Fergeteg TSE 28:26
3. 304 Hommer Csilla 2000 Fergeteg TSE 32:31

Gyermek Fiú (200-10.000-2000) 1999-2000
Helyezés Rajtszám Név Szül. idő Egyesület Idő
2. 305 Nagy Bendegúz 2000 Fergeteg TSE 30:10
3. 303 Bevíz Zoltán 2000 Fergeteg TSE 38:09

Serdülő Lány (200-10.000-2000) 1997-1998
Helyezés Rajtszám Név Szül. idő Egyesület Idő
1. 402 Nagy Borbála 1997 Fergeteg TSE 31:40
2. 401 Király Dorka 1998 Fergeteg TSE 32:42

XXI. Fergeteg Triatlon Verseny 2012. július 22. Abony
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Sport és egészség

Abonyi kötődésű 
sportolók az olimpiákon
Varga János: Olimpiai bajnok birkózó 
az 1968-as mexikói olimpián és 1972-
ben, Münchenben 4. helyezett. Kétszeres 
Világ- és Európa-bajnok, 15-szörös Magyar 
bajnok. A Budapesti Honvéd sportolója 
volt.

Cservenyák Tibor: Olimpiai bajnok 
vízilabda kapus az 1976-os montreáli 
olimpián. Világbajnok- és többszörös 
magyar bajnok. Az Újpesti Dózsa sportolója 
volt.

Varga István: Világválogatott és 127-szeres 
magyar válogatott kézilabdázó. Többszörös 
magyar, német kupagyőztes és gólkirály. 
Két olimpián vett részt a magyar csapattal 
1972-ben és 1976-ban. Egy bajnoki 
szezonban 294 gólt dobott, ami világcsúcs. 
A Budapesti Honvéd, majd a Debreceni 
Dózsa játékosa volt itthon, Németországban 
több csoportban játszott. 

Rehus-Uzor György: 1976-ban 
Montreálban, súlyemelésben 4. helyezést, 
Világ- és Európa-bajnokságokon több szép 
helyezést ért el. 3-szoros országos bajnok 
félnehézsúlyban. Kétszer nyert veterán 
világbajnokságot. A Szombathelyi Haladás 
versenyzője volt. 

Szekeres Ferenc: Hosszútávfutó, két 
olimpián vett részt. Münchenben 33. 
helyezést és Moszkvában 12. helyezést 
ért el. Európa-bajnokságon Rómában 6., 
Prágában 13. helyezést ért el maratoni 
futásban (42.196m). Többszörös magyar 
bajnok, a Csepel versenyzője volt.

Budavári Éva: Moszkvában 1980-ban 
gerelyhajításban a középmezőnyben 
végzett. Kétszeres Vasutas Európa-bajnok, 
ugyancsak kétszeres magyar bajnok. A 
Szolnoki MÁV versenyzője volt.

Varga Gabriella: Varga János olimpiai 
bajnok leánya, mint tőrvívó részt vett 
Pekingben 2008-ban megrendezett 
olimpián. Csapatban a középmezőnyben 
végeztek, csapatban és egyéniben is Európa-
bajnok. A Budapesti Honvéd versenyzője. 

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

MÁV- START 
HIRDETMÉNY

Értesítjük Tisztelt Utasainkat, hogy 
2012. augusztus 22-től
2012. szeptember 22-ig

a Fegyvernek-Örményes-Kisújszállás
állomások közötti 

pálya-felújítási munkák miatt, 
Budapest - Szolnok között 

módosított menetrend szerint
közlekednek a vonatok!

A módosított menetrend megtekinthető 
Abony város hivatalos honlapján:

www.abony.hu

Tri-Aluta Kupa - Réty 
Augusztus 19-én Abony testvérvárosa, az erdélyi Réty adott otthont a negyedik triatlon Tri-
Aluta Kupának, amely egyben a sportág Román Kupája is volt. A hazai versenyzők mellett 
érkeztek sportolók Magyarországról és Franciaországból is. A szervezők elmondása szerint 
minden az előzetes programnak megfelelően alakult, a nagy sikernek örvendő megmérettetés 
pedig az eddigi legjobb volt.

A versenyen 
Sós /Medveczky/ Edit első, 

Soós Fanni második, 
Soós Gergő harmadik 

helyen végzetek korcsoportjaikban.
Gratulálunk Soós Family :)

Részletes eredmények:
Clasament Feminin 40-49
Ca Name Surname	 Bib	 Swim	 Cycling	 T2	 Run	 Time	 Dif
1 MEDVECZKY Edit	 67	 0:17:03	 0:37:02	 0:00:39	 0:24:55	 1:19:40
2 CUCEREANU BADICA	 53	 0:17:30	 0:45:53	 0:00:41	 0:32:30	 1:36:33	 0:16:53

Clasament Copii 10-13 Fete
Loc	    Nume Prenume	N r conc	 Timp	D if
	 1 SIMON Kinga	 1026	 0:11:38
	 2 SOOS Fanni Kinga	 1028	 0:11:41	 0:00:03
	 3 CORNEA Mihaela	 1017	 0:13:52	 0:02:14
	 4 CHIPER Daria	 1022	 0:14:05	 0:02:27
	 5 BITULEANU Senziana	 1027	 0:14:40	 0:03:02

Clasament Copii 10-13 Fete
Loc	    Nume Prenume	N r conc	 Timp	D if
	 1 GRIGORE Andrei	 1001	 0:14:48	
	 2 DUMITRACHE Tobias	 1003	 0:16:33	 0:01:45
	 3 SOOS Gergo	 1007	 0:17:10	 0:02:22
	 4 BACIU Andrei Catalin	 1002	 0:17:11	 0:02:23
	 5 RARES Ilie	 1004	 0:18:12	 0:03:24

Forrás: fergetegabony.hu
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Csodálatos teljesítményt nyújtottak 
sportolóink a XXX. Nyári Olimpiai Játé-
kokon.

8 aranyérmet-, 4 ezüstérmet- és 5 bronzér-
met-, valamint 4 negyedik helyezést-, 6 ötö-
dik helyezést- és 7 hatodik helyezést értek el 
sportolóink.

204 nemzet sportolóinak versenyében a 
Magyar Olimpiai Csapat kimagasló telje-
sítményt nyújtott! Az országok versenyében 
az előkelő 9-ik helyen végzett a magyar csa-
pat! Lélekszám tekintetében is megelőztünk 
sokkal nagyobb országokat mint mi, például 
Ausztrália, Japán, Brazília, Mexikó, Kuba, 
Kanada, Ukrajna, Románia, Argentína, 
Csehország, Lengyelország, Svédország, Spa-
nyolország stb.! 
Aranyérmes sportolóink: 
Szabó Gabriella, Kozák Danuta, Kovács Ka-
talin és Fazekas-Zur Krisztina, evezés: női ka-
jak négyes 500m
Kozák Danuta, evezés: női kajak egyes 500m
Risztov Éva, úszás: női nyíltvízi úszás 10km 
Szilágyi Áron, kardvívás: férfi kard egyéni
Gyurta Dániel, úszás: férfi 200m mellúszás
Berki Krisztián, tornász: lólengés
Pars Krisztián, atlétika: férfi kalapácsvetés
Dombi Rudolf és Kökény Roland, evezés: 
férfi kajak páros 1000m

Ezüstérmes sportolóink: 
Ungvári Miklós, cselgáncs 66kg
Lőrincz Tamás, birkózás: kötöttfogású 66kg
Kovács Katalin – Douchev-Janics Natasa, 
evezés: női kajak kettes 500m
Kammerer Zoltán, Tóth Dávid, Pauman Dá-
niel és Kulifai Tamás, evezés: férfi kajak né-
gyes 500m

Bronzérmes spotrolóink:
Csernoviczki Éva, cselgáncs: női 48kg
Douchev-Janics Natasa, evezés: női kajak 
egyes 200m
Cseh László, úszás: férfi vegyes 200m
Módos Péter, birkózás: férfi kötöttfogású 
55kg
Marosi Ádám, öttusa

Lejegyezte: 
Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

London, 2012.

Változás történt a bajnoki rendszerben. 
Egy megye I. osztály mellett, négy megye 
II. osztály működik. Keleti-, déli-, északi- 
és nyugati csoport. Az „Abonyi Labdarúgó 
Szakosztály” a keleti csoportban szerepel. 
Mind a négy csoportban 16-16 csapat vesz 
részt a bajnokságban. 

A felnőtt és ifjúsági csoportok edzéseit to-
vábbra is Rieger Ármin edző vezeti. Közmeg-
elégedésre élvezi a Labdarúgó Szakosztály és 
a nézők bizalmát. Ide tartozik az is, hogy au-
gusztus hónapban egy hétre elvitte a 23 fős 
csapatot Németországba, ahol több sikeres 
mérkőzést is játszottak. A baráti összetartás-
hoz rendkívül fontos volt ez a túra! Köszön-
jük Árminnak ezt a szép gesztust!

Megkezdődött a Pest megyei
Labdarúgó Bajnokság

Kupamérkőzés: Ceglédbercel-Abony 0:2, 
góllövők: Duka S., Rimóczi B.

Bajnoki mérkőzés: Abony-Isaszeg 5:1, gól-
lövők: Gulyás N.2., Boros Zs., Vincze Á. és 
Debreczeni E. 

Ifjúsági mérkőzés: Abony-Isaszeg 1:1, gól-
lövő: Herédi J.

Szentmártonkáta-Abony 4:3, góllövők: 
Gulyás N., Boros Zs. és Debreczeni E.

Ifjúsági mérkőzés: Szentmártonkáta-
Abony 1:2, góllövők: Herédi J. és öngól.

Sok sikert kívánok mindkét csapatnak az 
új bajnoksághoz!

Tóth Ernő ny. testnevelő tanár

2012.08.18. Abony KID FC : Isaszegi SE 17:00
2012.08.26. Szentmártonkátai SE : Abony KID FC 17.00
2012.09.01. Abony KID FC : Albertirsa SE 16.30
2012.09.08. Abony KID FC : Tápiószelei SE 16.30
2012.09.16 Tápiógyörgye KSK : Abony KID FC 16.30
2012.09.22. Abony KID FC : Sülysáp KSK 16.00
2012.09.29. Aranyszarvas SE : Abony KID FC 16:00
2012.10.06. Abony KID FC : Tápióság KSK 15:00
2012.10.14. Dányi KSK : Abony KID FC 15:00
2012.10.20. Abony KID FC : Péteri KSK 14:00
2012.10.28. Vasadi RSC : Abony KID FC 13:30
2012.11.03. Abony KID FC : SK Tóalmás 13:30
2012.11.10. Nagykáta SE : Abony KID FC 13:30
2012.11.17. Abony KID FC : Farmos SE 13:30
2012.11.25. Monorierdő KSK : Abony KID FC 13:00

Pest megyei II. osztály Keleti csoport sorsolása:
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